
Příklad  3)



   Náběžná hrana
Zadání: 

Vytvořte program pro řízení osvětlení v hale. U každých dveří je umístěno tlačítko. Program by měl fungovat tak, že pokud stisknu tlačítko jednou, světlo se rozsvítí, pokud stisknu tlačítko podruhé, světlo zhasne. Pro realizaci tohoto příkladu použijte blok náběžné hrany.
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Postup:
1) Vytvořte nový projekt

2) Definujte hardwarovou konfiguraci řídícího systému (typ CPU, vstupní a výstupní karty)

3) Vytvořte samotný program včetně komentářů a popisů segmentů

4) Ke každému vstupu a výstupu přiřaďte symbolickou adresu

Řešení:
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